

120905 Protokoll från styrelsemöte i Föreningen Boende mot buller i norra Sollentuna

Närvarande: Albert Forsgren, Harriet Goliath, Gunnar Lustig, Ulf Olsson , Lars Rudling och Ditte Sparre

Frånvarande : Sten Torpare

1. Val av ordförande för mötet

Gunnar Lustig valdes till ordförande.

2. Föregående mötes protokoll

Godkändes.

3. Arlandas nya miljö tillstånd

Konstaterades att, så vitt vi vet, har inget nytt hänt med detta tillstånd. Gunnar kommenterade materialet om "Flygvägs- och flygbuller kontroll, som visserligen är pedagogiskt men inte ger speciellt mycket. Frågan om Väsby's grupptalan kom upp. Vi vet inget.

4. Enkäten

En del praktiska problem diskuterades, när det gäller genomförandet. Vilka ska tillfrågas och hur når man dem, vilka bullerområden är representativa? Steg 1: **Gunnar** kontaktar Miljömedicin på KI för att få råd om hur vi på lämpligaste sätt ska gå tillväga.

5. Jakten på Länsstyrelsen

Ulf meddelade, att handläggare är, ang tillsynsmyndighetens svar på ansökan om miljö tillståndet, **Anette Broman**, tel 08-785 51 35. Hon är svår att få tag på. Ulf uppmanar oss att ringa henne.

6. Mötet på Arlanda 15 oktober

Samtliga närvarande utom Albert har möjlighet att delta. Sten har inte lämnat något besked. Harriet påminner honom.

Harriet kontaktar Åsa Göransson och ber henne att skicka statistiken över användningen av Flygvägar och flyghöjder innan bana 3 togs i bruk.

Nästa möte onsdagen den 3 oktober, 19.00, hos Harriet, Holmbodav. 79